

# Dragon's Chance™

---

Dragon's Chance je video slot s 5 bubnjeva, 3 reda s 243 načina ostvarivanja dobitka. Načini za ostvarivanje dobitka znači da će igrač osvojiti dobitak svaki put kada okrene dobitnu kombinaciju na bubnjevima s lijeva nadesno. Dobitne kombinacije ostvaruju se slaganjem identičnih simbola, na bilo kojem položaju susjednih bubnjeva i u svakom obliku „linije“. Isplaćuje se samo najveća dobitna kombinacija po načinu. Dobici različitih simbola se zbrajaju.

## Wild

Tijekom osnovnog igranja igre, WILD simbol je višebojni DRAGON. On mijenja sve ostale simbole osim simbola SCATTER. Tijekom FREE SPINS, WILD simbol na bubnjevima bit će vidljiv kao jedan od simbola DRAGON izabran na početku BONUS GAME: bijel, crven, crn, žut ili zelen. WILD simboli mogu se pojaviti samo na srednja tri bubnja.

## Scatter

Simbol SCATTER može se pojaviti na svim bubnjevima. Samo jedan simbol SCATTER može se pojaviti na svakom bubnju. Slaganjem tri ili više simbola SCATTER na susjednim bubnjevima stvara se dobitna kombinacija. Tri ili više simbola SCATTER aktiviraju značajku BONUS IGRE. Simboli WILD i SCATTER ne mogu se pojaviti istovremeno na istom bubnju.

## Bonus Game

Kada je aktivirana značajka BONUS IGRE, igrač bira 1 od 5 dostupnih nizova s promjenjivim brojem FREE SPINS, za koje se nasumično dodjeljuju multiplikatori WILD

simbola tijekom cijele sesije FREE SPINS među 3 moguće opcije. FREE SPINS igraju se na aktiviranu okladu. BONUS GAME može se ponovno aktivirati, uvijek na istu okladu kao i početna runda.

### **Bonus Game Retrigger**

BONUS GAME se ponovno aktivira ako se 3 SCATTER simbola pojavi na bubnjevima tijekom FREE SPINS. Svaka ponovno aktivirana BONUS GAME se akumulira, a njihov preostali broj se prikazuje na vrhu bubnjeva, na ikoni torbice. Nakon završetka posljednje runde od FREE SPINS dodijeljene BONUS GAME, aktivirat će se naredna akumulirana BONUS GAME, a od igrača će se zatražiti da ponovno izabere od 1 do 5 dostupnih nizova opcija FREE SPINS.

### **Multiplier Bonus**

Tijekom FREE SPINS, ako se simbol ENVELOPE istovremeno pojavi i na 1. i na 5. bubnju, igrač će osvojiti bonus multiplikatora oklade. Multiplikator je nasumičan i može se kretati u rasponu od 2 i 50 × oklada. Tijekom FREE SPINS, simboli ENVELOPE također će stvoriti dobitne kombinacije.

### **Extra Chance**

Sa značajkom EXTRA CHANCE postavljenom na „uključeno”, igrač će dobiti 5 FREE SPINS više tijekom svake BONUS GAME, bilo osvojene ili ponovno aktivirane. Cijena EXTRA CHANCE veća je za 20% trenutnog uloga oklade igrača. Aktiviranje značajke EXTRA CHANCE utjecat će na BONUS GAME samo njenim dodavanjem u još FREE SPINS i ne utječe na način redovne igre. To znači će načini ostvarivanja dobitka uvijek biti plaćeni isti iznos, bez obzira na to je li značajka EXTRA CHANCE uključena ili isključena.